

他们都为新郑点赞

联合国前副秘书长沙祖康 参观新郑黄帝故里景区

本报讯 9月22日上午,联合国前主管经济社会事务副秘书长、大使沙祖康在市委书记马志峰的陪同下,参观了新郑黄帝故里景区和城市展览馆。新郑市领导黄卫东、赵建武、秦洪源、李慧芳等陪同。

参观中,沙祖康详细询问黄帝文化相关项目规划建设情况,并对新郑市围绕弘扬黄帝文化所做的工作给予充分肯定。他说,黄帝是中华

民族文明始祖,黄帝文化蕴含的优秀思想观念、人文精神、道德规范传承发展五千多年,内容丰富、博大精深,是优秀传统文化中具有当代价值、世界意义的文化。黄帝文化是宝贵的文化遗产和文化资源,传承好、弘扬好黄帝文化,是我们共同的责任和使命。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 蒋虹 滢洋

上海市委党校副校长曾峻一行 到新郑市考察特色农产品加工产品创新

本报讯 9月22日,上海市委党校副校长曾峻和学员一行,到新郑市好想你健康食品股份有限公司考察特色农产品加工产品创新情况。河南省委党校副校长李楠华、郑州市委副书记周富强及新郑市领导马志峰、曹东锋、秦洪源等陪同。

在好想你健康食品股份有限公司,考察团分别到中华枣文化博物馆、智能车间等地进行参观,并就农产品的深加工、加工生产线和工艺流程,以及企业的

经营理念、管理模式和品牌运作经验等,同企业负责人进行了详细的交流学习。

通过实地参观与交流,考察团一致认为,要认真学习借鉴考察企业的先进创新理念、产业模式、市场营销、品牌文化和企业管理经验,立足本地的资源优势和发展基础,抢抓政策机遇努力加快自身发展,同时也希望双方能够进一步加强交流与合作,实现互惠共赢。

记者 杨宜锦 新郑融媒记者 张倩 张伦

把论坛办好、办出彩 奋力续写黄帝文化历史名城新篇章

本报讯 9月21日上午,新郑市委书记马志峰察看第十四届黄帝文化国际论坛筹备情况。马志峰表示,要提高认识、集中精力、高度重视、精心组织,把黄帝文化国际论坛当做展示新郑形象、展现新郑发展的新优势,让海内外

宾朋充分感受到黄帝故里新郑的独特魅力。

马志峰一行实地察看论坛现场、媒体采访室、贵宾休息室等场地布置情况,并听取各工作组负责人汇报了现场布置、氛围营造、嘉宾接待、安全保卫、疫情防控和医

疗保障等工作情况。

马志峰希望全市上下要细之又细、慎之又慎,统筹做好嘉宾接待、宣传报道、环境打造、综合保障等论坛各项重点工作;要加强领导,狠抓落实,切实做到万无一失,为论坛成功举办提供坚实保

证;要主动担当,强力推进,努力把论坛办好、办出彩,奋力续写黄帝文化历史名城新篇章。

新郑市领导马宏伟、黄卫东、秦洪源等参加。

记者 杨宜锦 新郑融媒记者 春霞 锐琦



英雄 楷模 社区干部 好媳妇…… 他们都是“美丽新区人”

新郑新区2020“美丽新区人”颁奖盛典举行

本报讯 9月16日晚,新郑新区“美丽新区人”颁奖典礼举行,对新郑新区2020年“美丽新区人”获奖个人及获奖团队进行表彰。

据悉,从2019年9月份开始,新郑新区上下积极推荐,评选小组深入调查采访、评审团逐人评审,反复筛选,广泛征求民意,动员社会投票,从报名推荐的112人中,最终确定美丽新区人提名奖12名,“美丽新区人”个人奖10名,抗疫团体奖3个。

获奖的美丽新区人来自辖区方方面面和各行各业,都是普通的党员干部、社区居

民,他们中有战争年代的英雄,和平时期的楷模,有牢记初心、担当使命的社区干部,有孝老爱亲、传承家风的好媳妇,有舍生忘死、保护人民生命财产的消防英雄。他们或许没有惊天动地的壮举,只有平凡的琐事,但正是这一件件看似平凡的小事,铸就了新区精神文明建设的宏伟大厦,彰显着新区人博大的胸怀和深沉的爱。

“美丽新区人”评选活动,开启了新郑新区文明创建的新纪元。活动的开展得到了辖区广大居民热情参与。发掘典型,选树榜样,展示风采,用身边人,讲好

新区故事,成为新区文明创建的一道靓丽风景。

颁奖典礼上,由辖区居民自导自演的节目也得到了大家热烈的欢迎。

一支《新郑美》,舞出了新郑人对美好生活的向往,舞出了新区人辛勤创造、无私奉献的家国情怀,舞出了“美丽新区人”的风采。《花木兰》让大家豪情万丈,热血沸腾,因为它展现了新区广大党员干部不忘初心、牢记使命,全心全意为人民谋福祉的崇高境界和炽热情怀。

新郑融媒记者 富民

新郑市召开 “党员干部进社区 志愿服务当先锋” 工作推进会

本报讯 9月17日,新郑市召开“党员干部进社区 志愿服务当先锋”工作推进会。

会议宣读了《关于开展“党员干部进社区,志愿服务当先锋”活动的通知》,要求全市党政群机关、事业单位及垂直部门的在编干部,居住在新郑市城市建成区(含市区3个街道和新郑新区)的,都要到居住地社区开展志愿服务、参与社区事务、自觉接受群众监督。

会议要求,党员干部进社区活动是加强党建引领提升基层治理水平的重要举措,是创建全国文明城市提名城市的现实需要,是机关党员发挥先锋模范作用的重要载体,各级各部门要认清形势,提高站位,全面认识到党员干部进社区活动的重要意义;要明确责任划分,加强组织领导,统筹兼顾,确保党员干部进社区的各项任务稳妥有序推进;要严格督导,强化协调联动,严格考核评价,抓好督导问责,扎实推进党员干部进社区活动,为建设郑州国家中心城市副中心贡献力量。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 连婕 王浩